
дента Національної академії наук України, академіка НАН України С. Пирожкова та директора Інституту
держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, академіка НАН України Ю. Шемшученка.

Робота міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми правової системи України»
здійснювалася у формі пленарного засідання та засідання наукових секцій, які пройшли на високому науко-
во-теоретичному рівні.

У наукових доповідях порушувалися актуальні питання проблем розвитку та функціонування сучасних
правових систем та окремих інституційних елементів, зокрема: «Щодо права громадянина України на само-
оборону основ національної безпеки» (О. Кваша, д.ю.н., професор, в.о. завідувача кафедри галузевих право-
вих наук); «Конституція як концептуальна основа функціонування правової системи України» (М. Бойченко,
д.філос.н., професор, в.о. завідувача кафедри філософії і соціально-гуманітарних дисциплін); «Право культур-
ної спадщини в правовій системі України» (Н. Кудерська, д.ю.н., доцент, в.о. завідувача кафедри загальнотео-
ретичних та державно-правових дисциплін); «Історія становлення законодавства про охорону прав на торго-
вельні марки на теренах України (з XIV ст. до ІІ пол. ХХ ст.)» (О. Рассомахіна, к.ю.н., доцент кафедри галу-
зевих правових наук); «Відповідність норм оновленого КАС України принципу верховенства права»
(О. Сонюк, к.ю.н., доцент кафедри загальнотеоретичних та державно-правових дисциплін); «Посилення зов-
нішніх кордонів ЄС і особливості Регламенту Ради ЄС щодо в`їзної-виїзної системи» (О. Поліванова, к.ю.н.,
доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства); «Використання прогалин КПК України
в організації ефективного захисту прав юридичних осіб під час кримінального провадження» (А. Мартіросян,
к.ю.н., завідувач кафедри спеціальних юридичних дисциплін Рівненського інституту КУП НАНУ) тощо.

Обрана тематика міжнародної науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для
обміну думками із зазначеної проблематики. У зв’язку з актуальністю порушених питань за результатами
конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем правової системи, які характерні для сучасного
стану розвитку, дали можливість присутнім на ІХ міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні
проблеми правової системи України» напрацювати та схвалити Рекомендації.

Візит делегації КУП НАНУ до Посольства Угорщини в Україні

У рамках співпраці між Київським університетом права НАН України та Посольством Угорщини в
Україні та на запрошення Надзвичайного Посланника і Повноважного Міністра Посольства Угорщини,
заступника глави місії, пана Ласло Чаби Папи, 29 листопада 2017 р. студенти КУП НАНУ (Анна Абраамян,
Маргарита Маліновська, Ярослав Псьота, Олексій Сєров та Олександр Хромов) разом із к.ю.н., доцентом
кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Наталією Мушак відвідали дипломатичний
прийом у Посольстві Угорщини в Україні. Студенти мали змогу зустрітися з Надзвичайним посланником і
повноважним міністром, заступником глави місії – паном Ласло Чабою Папом.

Дипломатичний прийом відбувався у формі дипломатичного сніданку, де студенти мали можливість
також обговорити важливі питання європейської інтеграції Угорщини, практику реалізації угорського досві-
ду в Україні тощо. 

Зокрема, в рамках заходу було обговорено наступні правові аспекти: передумови вступу Угорщини до
Європейського Союзу та НАТО; етапи реформування національного законодавства Угорщини відповідно до
норм ЄС; правові наслідки вступу Угорщини до ЄС тощо. Окрему увагу було зосереджено на обговоренні
системи вищої освіти в Угорщині, процесі модернізації вищої освіти в країні, а також підготовці фахівців у
різних сферах життєдіяльності.

Надзвичайної актуальності набули питання, пов’язані із соціальним забезпеченням громадян Угорщини у
порівнянні з іншими державами – членами ЄС; аналізом ринку праці в Угорщині та забезпеченням робочими
місцями населення; особливостями працевлаштування угорської молоді в державах – членах ЄС; розвитком дво-
сторонніх відносин між Україною та Угорщиною у політичній, економічній, соціальній та культурній сферах.

Обговорення відбувалося у жвавому та дискусійному форматі. Пан Ласло Чаба Пап був надзвичайно
відкритим до запитань та пропозицій студентів. Особливо цікавими для студентів виявилися питання щодо
розвитку дипломатичних відносин між Угорщиною та Україною та розвиток культурних відносин між краї-
нами, зокрема, участь українського студентства у різноманітних освітніх заходах.

Студенти КУП НАНУ висловлюють щиру подяку пану Ласло Чабі Папі та Посольству Угорщини в
Україні в цілому за теплий та дружній прийом та можливість відчути себе у колі професійних дипломатів. 

Окрему подяку делегація університету висловлює ректору КУП НАНУ Юрію Бошицькому за надану
можливість відвідувати заходи такого формату, що, у свою чергу, допомагає відчути всі особливості професії
міжнародного рівня з урахуванням особливостей дипломатичного протоколу та етикету, що є надзвичайно
необхідним для майбутніх юристів-міжнародників.

Міжнародний семінар «Актуальні питання права 
інтелектуальної власності» (м. Женева)

27–29 листопада 2017 р. Київський університет права НАН України спільно із Всесвітньою організаці-
єю інтелектуальної власності м. Женева (Швейцарія), ONO Academic college та Університет Тель-Авіва

Наукова хроніка
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